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BCTYII

CTBOpeHHSI Ta BUKOPUCTaHHS METOJWYHOrO 3a0€3MEeUeHHs HAaBYaJIbHOIO
Mporecy, sIK€ MICTUTh TOBHUM KoMIUIeKC iHdopmMalii, HEOOXigHOT s
3aCBOEHHS TEOPETUYHOTO MaTepiaidy Ta HaOyTTs MPAaKTUYHUX HABUUYOK € OJIHIEIO
3 OCHOBHUX TE€HJICHLIA PO3BUTKY BHILOI IIKOJIU. MailOyTHI criemiaidicTi B rajnysi
3QJII3HUYHOTO TPAHCHOPTY IiJl Yac MIATOTOBKM 3a HABYAJIBHUMHU ILJITAHAMHU
BUBUYAIOTh (DyHIAMEHTalIbHI TEXHIYHI JUCUHUIUIIHU, TPIOPUTETHOIO 3 SIKUX €
«TeopeTruna MexaHikay.

[Ipu ¢opmyBaHHI TeopeTHMUHOI ©0a3W TMPOBIAHA pOJIb BIABOJAUTHCS
JEKUIMHUM KypcaM, sKi BHCBITJIIOIOTH OCHOBHI NMUTaHHS po3auliB «CTaTHKay,
«Kinemaruka», «Jlunamika». Ilpu 1boMy, mnependavyaeTbCsi BUKOHAHHS
po3paxyHKOBO-TpadiuHuX pobOT [y 3100yBadiB  JIeHHOT (GopMu  Ta
KOHTPOJIBHUX poOIT Ui 3100yBadiB 3a04HOi (QopMu HaBYaHHSA. Y IHX
METOJUYHUX BKa31BKaX HaBEIEHO OCHOBHI miaxoan it BukoHanust PI'P ta KP 3
po3ainy «Kinematuka». OCHOBHOI0O 3ajauelo KIHEMAaTHKA € BHU3HAYCHHS
napaMmeTpiB pyxy TBEPAOro Tijla (MEXaHIYHOI CHCTEMH) B IIJIOMY Ta KOXKHOI
fioro Touku okpeMo. OTxe, KIHEMaThKa MaTepiaJibHOI TOUKU CTa€ OCHOBOIO Ta
HajJa€e 3arajbHi MAXOAW JI0 BHU3HAYCHHS IIapaMeTpiB pyxy B Oyab-SKHX
MEXaHIYHUX TIporecax. BuimeckasaHe 3yMOBWJIO HEOOXITHICTH PO3POOJICHHS 1
BBEJICHHS [0 HABYAJIBHOT'O MPOIECY METOJUYHOTO 3a0€3MEeUeHHs, AKE Ja€ 3MOTY
aKTHBI3yBaTH poOOTY 3700yBadiB, CIPHUSAE MEPETBOPEHHIO CAMOCTIHHOI poOOTH
y TBOpUWi mporec. MaTemMaTH4HI MOJENl M0 X BUKOPUCTAHHS HATAIOTHCA Y
BUTJISIZII PEKOMEHMAIIM 1 CXeM 11 BUKOHAHHS 1HIWBIAyalbHOI pOOOTH 3a
pisHuMH  BapiaHTamu. KOXHHI  TYHKT  CYNPOBOKYETHCS  CTUCIHMHU
BU3HAYCHHSIMHU OCHOBHUX mMapaMeTpiB. Takuil MiAXig CHOPSIMOBAaHUN Ha
MOKPAIICHHS PO3YMIHHS PO3PaxXyHKIB 1 MOBHUI aHAI3 OTPUMAHHUX PE3YyJIbTaTiB.
MertoauuHe 3a0e3neyeHHs MPU3HAYEHO MJig 3700yBayiB JEHHOI Ta 3a04YHOI
dopMu HaBUaHHS BCIX CHEMiaIbHOCTEW (OCBITHIX TMporpaM) MEXaHiKo-

E€HEePreTUYHOro Ta Oy/11BeJIbHOTO (haKyJIbTETIB.
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1 KIHEMATHUKA MATEPIAJIBHOI TOYKHA

TeopernuHi MaTepiajau Ta NPaKTUYHI peKOMEHIALII 10 BUKOHAHHA

3aBAaHHA

Ile 3aBnmaHHsA, sKe € mepmwdM 3aBlaHHAM po3auty «Kinematuka»
(ckopoueno K-1), po3risgaroTs 3100yBadi BCIX CIEIIATbHOCTEH, K BUBYAIOTh
TEOPETHUYHY MeEXaHIKy. 3000yeaui OeHHOI popmu HAGUAHHA BUKOHYIOMDb
po3paxyukoeo-zcpagiuny (PI'P), a 3a0unoi — konmponvny (KP) poo6omy.

Merta 3aBiaHHsl — 3a 3aJJaHUMH PIBHAHHSMH PYXy TOYKM M BCTaHOBUTHU
BUJI 11 TpaekTopii 1 Juyit MOMeHTY 4acy t =t (C) BU3HAYUTH MONOKECHHS TOYKU Ha
pajilyc KpUBHHH TPAEKTOPI Y BIAMOBIIHIN TOYIII.

3amayua K-1 Bupimyerbcs 3a gomomoror  Gopmyis, 3a  SKUMH
BU3HAYAIOTHCS MIBUIKICTH Ta MPUCKOPEHHS TOYKH y JEKAPTOBUX KOOPAMHATAX
(KoopaMHATHUI cTociO 3aBHaHHS PyXy TOYKH), a TakoX (GopMyJs, 3a SKUMHU
BU3HAYAIOTHCS IMIBUJKICTh, JOTUYHE Ta HOPMAJIbHE NMPHUCKOPEHHS TOYKHU IMpHU
HaTypaJIbHOMY cIroco01 3aBaaHHa i pyxy. ns xonTponbHOi poGotu (KP)
YMOBH HAJAIOThCS y BUMIIAL ABOX (KoopawHaTHoro K-la) Ta HaTypalbHOTO

(K-16) crmoco6iB 3aBaaHHs pyXy MaTepiaabHOT TOUKH.
Hpuxaan 3aaanns K-1 (nas PI'P) ta K-1a (s KP)

JlaHo: pyX TOYKH 3aJJaHUN KOOPJUHATHUM CITIOCOOOM

xZ-ZCos(%t )+3 (cm),

y = 2Sin(%t)-1 (cm),

ti=1c.



3naiiTu: 1) pIiBHSHHS TPaeKTOpii TOUKH;, 2) TOJOXKEHHS TOYKH M;
3) WBUAKICTH; 4) IOBHE, 5) JOTHUYHE; 6) HOPMAIILHE TIPUCKOPSHHS JIJII MOMEHTY

yacy t1 ,a Takox 7) paAlyc KpUBU3HHU Y BIANOBIAHIN TOYL TPAEKTOPII.

Po3B's130Kk Ta KOMeHTapi
MartepiaJIbHOIO TOYKOIO HAa3WBAETHCS (PI3UUHE TLIO, PO3MIpamMHu SIKOrO B
yMOBax IIi€i 3a7a4ui MOXHaA 3HeXTyBaTu [1]. 3HAI0UM 3aKOH PyXy TOYKH, MOXHA

BU3HAYUTH BC1 KIHEMATUYHI XapaKTEPUCTUKH ii pyXy.

1 Tpaekropis — 1e Oe3nepepBHa JiHISA, SIKYy ONUCYE pPyXoMa TOYKa
BITHOCHO oOOpaHOi cHUCTEMH BIUIIKY. 3a BHUIUISIOM TPAEKTOPIi MOXKHA
OXapakTepHU3yBaTH BUJ PYXY TOUKH.

M

/

HA3UBAETHCS MPSIMOJIIHIHHUM.
M

ko TpaekTopisi pyxXy Toukd M — mpsima JiiHIA, pyX

Aximo TpaekTopist pyXy TOUYkH M — KpuBa JHISA, PyX

HA3WBAETHCS KPUBOIIHIMHIM.
VY nesxkux Bapiantax 3amaHas (PIP K1 ta KP Kla) mpu Bu3HaueHHI
TpaeKTOPii a00 MpH MOJATBIIUX PO3paxyHKaxX (s 1X CHpPOIIEHHS) Tpeba MaTH

Ha yBa3i BIIOMI 3 TpUTOHOMETPii hopMyH:

sin2a = 2sina coSsa.;
cos2a = 1-2sin0, = 2c0s2a-1 = cos?c - sina;

cos’o + sinfa = 1.

Jlnst BW3HAYCHHS PIBHSHHS TPAEKTOPIi TOYKM B I1bOMY MPHUKIAII
BUKJIFOYMMO 13 3aJaHMX piBHAHB pyxy dwac L. 3acrocyemo dopmyiy

cos2 & =1-2sin’ ¢, T06TO



T . T
cos(—t) =1—2sin ?(=t
(4) (8 ),

, /4 3-X . T y+1 3—-X
cos(—t)=——_ sin(—t)=—— —
TOMi COS( 4 ) 5 ( 3 ) , OT)Ke 5

2
1D
2

4

. 2
OcTaTouHo MaeMo piBHsAHHS Tpaekropii Toukm: X=(Y+1)°+1 — nme

napa6osa (pucyHok 1).
2 [lonoxenns Toukn M1 nipu t1=1C Oyae BU3HaYE€HO KOOPAUHATAMM:

X, =—2 cos(%) +3=16 (cm),

y, = 2sin( %) ~1=-0,23 (cm).

Ta 300pakeHo B MaciTall, K MTOKa3aHO Ha PUCYHKY 1.

3 IlIBuaKICTh TOYKH — OJIHA 3 OCHOBHUX KIHEMATHUYHHUX XapaKTEPUCTUK
PYXy, BEKTOpHA BEJIMYMHA, M0 XapaKTEpU3Yy€ 3MiHY TOJOKEHHS Ta HAIPSIMKY

PYXy TOYKH B Lili cUCTeMI Bimiky [2].

IIpu xoopauHaTHOMY criocoOi 3aBIaHHS PYyXy, MPOEKINi HMIBUIKOCTI Ha
KOOPJAMHATHI OCI BU3HAYAIOTHCS SK TIEPIN MOXIJHI BiJl HAJCKHUX KOOPIUHAT

TOYKH 3a YacoM. BiJImoBiTHO, MPOEKIIii MBUIKOCTI JIJIs 3aJaHOT'0 MOMEHTY 4acy

JOPIBHIOIOTH:
dx =7 ., «
« :E:Esm(zt) npu t, =1c V, =111 (cm/c),
dy =« T
V, =—2=">cos(=t) mpu t, =1c V, =0.73 (cm/c).
y dt 4 (8 ) p 1 y ( )



MotyJib IIBUAKOCTI V = \/Vf +V} = \/1,112 +0,73* =1,33 (cm/c).

BekTop MIBHAKOCTI TOYKM B JIaHUM MOMEHT 4Yacy CHpPSIMOBaHUN IO

JOTUYHINA 10 TPAEKTOPIi TOUKU B OIK pyXy. Y BHUMNAAKY HPSIMOJIHIMHOTO pPyxy

BEKTOP V Bech uac CHPSIMOBY€TBHCS B3JIOBXK MPSAMOI, 3a SKOIO BIIOYBAETHCS PyX
TOYKH, 1 MOXE€ 3MIHIOBATHCh JHILIE 3a MoayJeM. llpu kpuBosiHiiiHOMY pyci,
OKpIM YHUCEJIbHOI BEJIMYMHU, BECh YaC MOXKE 3MIHIOBATHCH 1 HAMPSIMOK BEKTOpa
MIBHUAKOCTI TOYKH [3].

[IpaBunbHO 1MOOYIOBaHI 3a BU3HAUYEHUMHM MPOEKIISIMA BEKTOPH, €

HiATBEPKEHHSM PO3PaxXyHKIB (pUCYHOK 1).

4 HpI/ICKOpeHHSIM TOYKH A HA3UBACTHCSA BCKTOPHA BCJIMYHHA, JAKa

XApaKTCpU3yeE 3M1Hy MOOYJIA 1 HAIIpAMKY IIIBI/IJ]KOCTi TOYKH 3 HaCOM.

[Ipy KOOpAMHATHOMY CMOCOO1 3aBIaHHA pPyXy MPOEKIii BeKTopa
NPUCKOPEHHS TOYKU B JIAHWI MOMEHT 4acy BU3HAYAIOTHCS SK IEPIIi MOXiIHI BiJ
MPOEKITIA BEKTOpa MIBUAKOCTI a00 APYyTi MOXigHI BiJl BIAMOBIAHUX KOOPJIWHAT
TOYKH 3a yacoM [4].

[ToBHI TPUCKOPEHHS TOYKHU JIJIS 33]JAaHOTO MOMEHTY 4acy JOPIBHIOIOTH:

dav, x°? T 2

a = ="——cos(=t) mpu t, =1c a,  =0.87 (cm/c?),

X dt 8 (4 ) p 1 X ( )
dv ? 4

a =—2Y=—""sin(=t) mpu t, =1c a, =-0.12 (cm/c?).

Monysb NPUCKOPEHHST a = \/af +a; = J0,872 +0,12% =0,88 (cm/c?).

BexTop mpucKOpeHHsI TOYKM B JaHUH MOMEHT 4acy @ JICKHUTh Yy JOTUYHIN

TUIONIMHI 1 CTIPSAMOBAaHHMKM y OIK YyBITHYTOCTI TPA€KTOpii MpH KPUBOMIHIHHOMY



pycl TOYKM Ta B3IOBX HOpsIMOi OpH HOpsMoJiHIHHOMY pycli. Came ne Mae

B1J1I00pa3UTHCh NpHU MOOYI0BI @ 32 BU3SHAUEHUMH MPOEKLIIMH (PUCYHOK 1).

IloBHe IMPUCKOPCHHA TOYKH d TaKo)X BU3HAYACTHCS SIK BCKTOpHA CyMa

= AT AN
JOTUYHOI'O d’ ta HOPMaJIbHOI'O a’ MPUCKOpEHb: d=ad +ad , a MOAyJib,

2

BiJIMTOBITHO, TOPiBHIOE & = \/ (@)?+(@")

a’ - JOTUYHC IPUCKOPCHH,

n
A" - HopMmasbHE MPUCKOPEHHS;

a - IIPUCKOPECHHA IIOBHEC,
- T

(ar L;), lgo =

an

5 JlotmuHuM (TaHTEHIIATHPHUM) TPUCKOPECHHSIM a’ HA3WBAETHCS
IIPOCKIliS TTOBHOTO NMPUCKOPEHHS TOUYKH Ha JOTHYHY IO TPaeKTOpii, TOOTO Ha
BEKTOp IIBUAKOCTI [6]. JloTHYHE MPUCKOPEHHS AOPIBHIOE MEPIIii MOXiIHIN Bif
anreOpaiyHol BETWYMHU MIBUJAKOCTI a00 Jpyrid MOXigHIA BiJ KPUBOJIHIAHOI

dv d?s

T
KOOpJIMHATH S 3a yacoM d =-——=——
P dt  dt?

. JloTH4HE NPUCKOPEHHS XapaKTEPU3ye

3MiHY HIBHUAKOCTI TOYKM 32 BEJIWYHHOK. ICHYE TIIBKA TIPH HEPIBHOMIPHOMY

pyci.

JloTraHE MPUCKOPEHHS 3HaiAeMO 32 (PopMyJI0F0:

_av V,-a,+Vy-a,  1.11.0.87+0.73-(-0.12)

a
Tt \Y 1.33

=0.66 (cm/c?).



BekTop AOTUYHOrO MPUCKOPEHHS 3aBXKIU CIPSIMOBAaHUN MO JTOTHYHIN 10

TPAEKTOPIi TOUKH, TOOTO B30BXK JiHil BeKTOPY MmBUAKOCTI V.

a’

SIkmo 3Hak a® € gomatHiM (+), TOOTO pyX €
OPUCKOPEHUM, BEKTOp @F CIPSIMOBAaHO B O1K BEKTOPA IIBUAKOCTI.

v

o

B mpoTuiexxHoMy BHNAAKY, KOJIM @° Ma€ Bix eMHHI

3HaK (-), pyX TOYKH CITOBUIBHEHHM, BEKTOP @, CIPSIMOBYETHCS MPOTHIIEKHO V

BCKTODY IIIBI/I,ZIKOCTi TOYKH.

6 HopMaibHHM NMPUCKOPEHHSM (" Ha3HMBAE€THCS MPOEKIlis MPUCKOPEHHS
TOYKH Ha TOJOBHY BHYTpIIIHIO HOpManb 10 Tpaektopii [7]. Hopmanbhe

IIPUCKOPEHHS JIOPIBHIOE KBAJpaTy IIBUIKOCTI, TOIICHOMY Ha paalyc KPUBU3HH
2

TpPAEKTOPii B JaHIN TOWIII: a" = R HopmanbHe NMPUCKOpPEHHSI XapaKTepU3ye
3MiHY MIBUAKOCTI 32 HampsIMKOM. ICHye TiIbKM NMpU KPUBOJIHIHHOMY pycl 1 €
3aBXKJIU JTOJIATHOIO BETUYUHOIO.

HopmanbHe OpHCKOpEHHS XapaKTepu3ye€ pyX 3a BUTIISIOM TPAEKTOPIi
TOYKH:

skmio a” # 0 — pyx Touku KpuBouiHiitHUN (R=#0); a” = const — pyx 3a
kojioM pagiycy R; a” = 0 — pyx Touku npsmosiniiiauii (T06T0 R — ).

HopmanbHe npuckopeHHsI TOUKH JJIsl 33JITaHOT0 MOMEHTY 4acy JOPIBHIOE:
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a, =+a?—a? =+/0.882 —0.66> = 0.58 (cm/c?).

Bci mobOynoBu (3 ypaxyBaHHSAM Maciita0y) BEKTOpiB @, Ta @, Ha
pucyHky 1 MaroTh BIANOBIAATH BIACTUBOCTSAM BEJIMYMH, 1€ 1 Oyze
MIATBEPIKEHHAM MPaBUIIBHOCTI PO3PAXYHKIB.

PekomennyeTscst mpoBOoAUTH MOOYA0BH (0OOB’A3KOBO B MacmiTali) ycix
pO3paxoOBaHUX KIHEMAaTHYHMX TMapaMeTpiB IOCTYNOBO, TOOTO B TOMY XK

HOPSAKY, TOJII OYy/1b-s1Ka TOMHJIKA Oy/Ie 0pa3y moMiTHOIO [3].

7 3HaiinemMo pajilyc KpUBU3HU TpAeKTOPii y ToUIl M1!

V? 1.33°
R=—= =3.05
a 058 (cm).
BigmoBias:
X=(y+1)>%+1,

V =1.33 (cmlc),
a=0.88 (cm/c?),
a, =0.66 (cm/c?),
a, =0.58 (cm/c?),
R=3.05 (cm).

Bci pesynbratm HaHeCEHO Ha TUIOCKY JEKapTOBY CHCTEMY BIIUIIKY

(pucyHOK 1).
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Pucynok 1

Hpuxaan 3apaanna K-16 (nas KP)
_ o Ay JO _
Jano: R=2(m), S—AM—ZSIn(T) (m), t1=1(c).

3HANTH. TIOJIOKEHHS TOYKM Mj IS MOMEHTY d4acy ti; ii IIBHIKICTB 1

MIPUCKOPEHHSI.

Po3B's130Kk Ta KOMeHTapi

B 1mpoMy 3aBmaHHI pyX TOYKH 3aJaHO HATypaJbHUM (TIPUPOIHKIM)
croco0oM, TOOTO PIBHSHHAM pPyXy € 3aJeKHICTh JyroBOi KOOPAHHATH S
(mepemimienns) Big 4vacy [2]. Tpaexrtopis (miHis AM) BigomMa — 1€ KOJIO
BIIMOBITHOTO pamiyca R, 300pakeHHs sikoi HaBeAeHO Ha pucyHKY 2. Bci

pPE3yNbTaTH TOMATBIINX PO3PAXYHKIB TaKOX OYyIyTh HAaHECEHI Ha PHUCYHOK 2

MOCJ1IOBHO.
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1 [HonoxeHHst TOUKK M1 Ha TpaeKTOpii B MOMEHT Yacy fi:
'\-\.-'_ _ R 72' .
S l—AM1—25|n(?)—1,4M,

LlenTpanbHuii KyT ¢, AKHH BiINIOBIJA€ MTOJI0KEHHIO TOYKH

2 lIIBuakicTh TOUKH My:

d—s %cos(—t)/ S0/,

ockibkr V>0, TO BEKTOp IIBHAKOCTI V CHPSIMOBaHUH 1O JOTHYHINA 0 KOJa y

01K 301IBIIIEHHS TyTOBOI KOOPAUHATH S.

3 IlpuckopenHs Toukd Mj; BH3HAYAIOTHCA 3a MO0 JOTHUYHOIO (ET) Ta

HOPMAJIbHOIO (an) CKJIaIOBUMHU:

dv _d’S_ 71°
aT_E_dt_z_-?Sm (—) (s t= l)—-087/2,

Monyib NIPUCKOPEHHS JOPIBHIOE

13



W
a :\/a; +a =,/0,87% +0,62° =1,07 /¢*.

OckiJibKu aT <0, TO BEKTOP aT CHpPsIMOBaHUM MO JOTHYHIN J10 Koja y 01K

3MEHIIEHHS MBUAKOCTI V.

M . M _ M
Binnosins: V=1,11m/c; §T =-0,87 42 : an =0,62 42 -d =107 42 .

Ha pucynky 2 300paxeHi BCl BEKTOpH V , aT, an, d 3 ypaxyBaHHSM

3HaKIB V Ta aT (Touka M1 pyXaeThcsi CIIOBLILHEHO).

Pucynok 2
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2 BAPIAHTHU JJ1sA BUKOHAHHSA 3AB/IAHHA K-1

Hani nns BukoHanHs PI'P (ds cmyoenmie oennoi ¢popmu nasuanms)
HaBeJIeHO B Tabui 1.

PiBHSIHHS pyXy TOYKH 33]1aHO KOOPAUHATHUM CIIOCOOOM.

Ta0omurg 1
Homep PiBHAHHS pyXy 1, C
BapiaHTa X=X (1), em y=y (1), em
1 2 3 4
1 2t2+3 -5t 1/2
2 4 cos? (nt/3) + 2 4 sin? (nt/3) 1
3 -cos (7t?/3) + 3 sin (7t?/3) - 1 1
4 4t+ 4 4/ (t+1) 2
S 2 sin (7t/3) -3 cos (t/3) + 4 1
6 3t2+2 -4t 1/2
7 3t2-t+1 5t2 - 5t/3 - 2 1
8 7 sin (#t%/6) + 3 2 — 7 cos (t%/6) 1
9 3/ (t+2) 3t+6 2
10 -4 cos (nt/3) -2 sin (t/3) - 3 1
11 42+ 1 -3t 1/2
12 5 sin? (t/6) -5 cos? (#t/6) - 3 1
13 5 cos (nt?/3) -5 sin (t%/3) 1
14 [2t-2 2/ (@t+1) 2
15 4 cos (nt/3) -3 sin (#t/3) 1
16 3t 42 + 1 1/2
17 7 sin? (#t/6) — 5 -7 cos? (t/6) 1
18 1 + 3 cos (nt?/3) 3 sin (2t?/3) + 3 1
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[Tponosxxenust Tabnui 1

1 2 3 4
19 -5t2 — 4 3t 1
20 2 - 3t-6t? 3-3t/2 - 3t? 0
21 6 sin (7t%/6) — 2 6 cos (nt?/6) + 3 1
22 7t2-3 St 1/4
23 3 -3t +t 4 — 5t2 + 5t/3 1
24 -4 cos (nt/3)-1 -4 sin (#t/3) 1
25 -6t 2t2-4 1
26 8 cos? (nt/6) + 2 -8 sin? (nt/6) — 7 1
27 -3 -9 sin (7t?/6) -9 cos (nt?/6) + 5 1
28 42+ 1 -3t 1
29 5t + 5t/3 - 3 gt +t+3 1
30 2 cos (t?/3) - 2 -2 sin (nt?/3) + 3 1

Hani nas BukoHauHs KP (da cmyoenmie 3aounoi gpopmu nasuanns)

HaBeJIeHO B Tabnuil 2 Ta Ha pucyHkax 3.0 — 3.9.

3apaannsa K-la

Touka B pyxaerbcst y tiomuHi xy (pucynku 3.0 — 3.9, tabnums 2;
TPAEKTOPII0 TOYKH HA PUCYHKaX MOKa3aHO YMOBHO). 3aKOH PyXy TOYKH 3aJIaHO
piBasHEsIM X = fi(t), y = fo(t), ne x ta y BuUpaxkeHi y caHTUMeTpax, t —
y CeKyHJax.

3anexHicth X = fi(t) BkazaHo Oe3mocepelHbO Ha PUCYHKAX, a 3aJIC)KHICTh
y = fo(t) maBeneno y tabmmmi 2 (st pucyHkiB 3.0 — 3.2 y CTOBIIUUKY 2, st

pucyskiB 3.3 — 3.6 y cToBIMUuKY 3, /utst pucyHKiB 3.7 — 3.9 y cTOBIUUKY 4).
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3apaannsa K-16

Touka pyxaeTbcsi B3IOBXK AyTH Kojia paaiyca R = 2 m 3a 3akonom S = f(t),
0 3ajJaHo y Tabnuii 2 y ctoBmuwky 5 (S — y merpax, t — y cekyHmax),
S = AM — BiacTaHb Bil TOYKK A, siKa € MOYATKOM BIIUTIKY KOOPJAWHATH S 0

pyxomoi Touku M, BUMIpsiHa B3JOBX IyTr'd Koja. BU3HAYMTH WMIBUIAKICTH Ta

IIPUCKOPEHHS TOUKH y MOMEHT 4acy t1=1 c. 306pasutu Ha pucyHky Bexropu V

Ta d, BBAXKAIOYHU, 1110 TOYKA Yy 1€l MOMEHT Yacy 3HaXOAMUTHCS y MOJNOKEHHI M,

a JOJIaTHUI HampsIMOK BIIUTIKY S — Bix A 10 M.

VY 3amadi Bci BeaMYMHM Tpeba BU3HAYMTH TIIBKU JJII MOMEHTY 4acy

t1=1 C.
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Ta0Omung 2

. y =fa(t)

% pucynku 0-2 | pucynkn 3-6 | pucymku 7 -9 >0
1 2 3 4 5
0 12sin (16’;) 2 +2 4c0s (’—gt) 4cos (%t)
1 — 6C0S (13” ?) 8sin (’f ?) 6c0os’ (16’ ?) 2sin (i; 9
2 — i’ (ig ) (2 +1)° 4c0s (’g ) 6t —2t°
3 2sin (i; £ 2 10cos (16r ) — 2sin (16’ )
4 3cos (%Z ) 2c0s (’Z[ ?) — 4cos? (’é 7 4cos (%Z 9
5 10sin (16’ 0 23t 12c0s (’g ?) — Ssin (i; 9
6 6sin’ (’é ) 2sin (’Zf ) —3c0s (% ) 3 — 10t
7 — 25in (16’ ?) t+1° — 8cos (’5’ ?) — 2c0s (i; ?)
8 9cos (%Z ?) 2 ¢ 9cos (’—g ?) 3sin (ig 7
9 — 8sin (16”;) 4cos (’fz) — 6cos (i;r) — 2c0s (igz)
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)

/A

0 X
Pucynox 3.9

x:4—6sin(76zt)
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/0"_" B B
/.’.—- /—“
[ J
T T
x=6cos(£t)—3 x=4cos(*~t) x=2-3cos(~?)
6 [ 6 6
0 X 0 X 0 X
Pucynox 3.0 Pucynox 3.1 Pucynoxk 3.2
B y Y B
x=t-4 x=4-2¢ x=2—t
X X 0 X
Pucynox 3.3 Pucynok 3.4 Pucynok 3.5
y g
8 8 —
/'—" adin
x="2¢t X—SSm(6l‘)—2 x—12sm(6t)
0 X 0 x 0 X
Pucynok 3.6 Pucynok 3.7 Pucynok 3.8
B
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